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YBaxaemeii MenBens! Hanmuune KpoBu B MO4e (TeMaTypusi) - 3TO OUEHb CEPbEe3HbIM CUMIITOM,
BCTPEYAEeTCs IIPU JT0KaIU3alluy aTOIOTHUYECKOTo Ipollecca Mubo B MoYkKe, MO0 B MOYETOUHUKE,
00 B MOYEBOM ITy3kIpe, IPeOCcTaTeIbHOM XKefe3e, nubo B yperpe. Hanbosee YacThIMU IPUYUHAMU
reMaTypuu SBNISIOTCS: OIYX0JIb, KAMEHb, TPaBMa IOYKH, OITyX0JIb MOUYEBOTO IY3hIPS,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJe3sl, TuenoHepuT u T. 1. BaM Halo CPOYHO 00PATUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY
JKUTEIbCTBa, TeM OoJjiee, 4To y Bac onepupoBaHHas 1Mo4kKa, AJisi 00CIefOBaHUS U JIeUeHHUs: OOIIHi
aHaJU3 MOYH, CEKpeT IpocTaTel, KpoBb Ha PSA, Y3U (modek, MO4eBOr0 My3bIPs C OIPeneieHrueM
KOJIMYEeCTBA OCTATOYHOM MOYH, TPEeACTaTENbHON XKeJle3kl), TPU HE0OXOTUMOCTH - IUCTOCKOIIHS
(MHCTPYMEHTAIbHBEIA OCMOTP BHYTPEeHHEH ITOBEPXHOCTH MOYEBOTO ITy3kIPsI), SKCKPETOPHAs
yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOAUTCS KOHTPACTHHIM IIpenapar, IOTOM AeJlaeTCsl CEpUsl PEHTTeHOBCKUX
CHHUMKOB). B mo60M ciy4ae, He OTKIIaibIBaiiTe 3Ty MpobiieMy, a CpOYHO 00paTUTECH K YPOJIOTY.



